Navodila za pripravo prispevkov za 
42. ZBOROVANJE GRADBENIH KONSTRUKTORJEV SLOVENIJE, 
ki bo v Kulturnem centru Rogaška Slatina
 7. in 8. oktobra 2021
Oblikovanje prispevkov

Prispevki morajo biti napisani v slovenščini s povzetkom v angleščini, lahko pa tudi v angleščini s povzetkom v slovenščini. Vsebina prispevkov mora tematsko ustrezati programu zborovanja. Oblikovno morajo biti pripravljeni tako, da so primerni za neposredno razmnoževanje. Obseg prispevkov, vključno z vsemi slikami in prilogami, naj ne bo večji od 8 strani formata A4. Avtorji so odgovorni za vsebino, jezik in izgled prispevkov.

Tekst referata mora biti natipkan znotraj formata 17 x 25 cm na listih A4, pri tem naj bosta zgornji in spodnji rob široka po 2,3 cm, levi in desni rob pa po 2 cm. Pri pripravi prispevkov upoštevajte, da bodo le-ti pri tisku pomanjšani na približno 70% originalne velikosti. Uporabite črke Times New Roman velikosti 12 pt. Strani naj ne bodo oštevilčene – prosimo, da glave in noge dokumenta ostanejo nespremenjene. Pri oblikovanju grafikonov in ostalega slikovnega gradiva, lahko računate s tem, da bo celoten zbornik predvidoma natisnjen barvno.
Na prvi strani nad naslovom z velikimi črkami navedite ime in priimek avtorja brez nazivov. Pod naslovom napišite povzetek, ki naj ne bo daljši od 10 vrstic. Nato sledi z malimi črkami naslov prispevka v angleščini, naslov Summary in kratek povzetek v angleščini. Pod tem z manjšim presledkom nadaljujte s tekstom prispevka. Na koncu prispevka naj bo seznam literature. Vse slike, fotografije in enačbe naj bodo vključene v tekst. Na prvi strani spodaj, v okviru formata 17 x 25 cm, navedite naziv, naslov, e-mail in delovno mesto avtorja oziroma avtorjev.

Prosimo, da kot pomoč pri oblikovanju prispevka uporabite Word-ovo predlogo: »42-zgks.doc«,

ki jo lahko dobite na naši spletni strani www.sdgk.si .

Pošiljanje prispevkov
Dokončen prispevek v obliki računalniškega zapisa v formatu Word (*.doc ali *.docx)  mora prispeti na naš elektronski naslov info@sdgk.si najkasneje do 3. septembra 2021.

Skupaj s prispevkom nam sporočite tudi želeni način predstavitve prispevka na zborovanju. Uredniški odbor vas bo do 17. septembra 2021 obvestil o tem ali vaš strokovni prispevek vsebinsko in oblikovno ustreza za objavo v zborniku, avtorji znanstvenih prispevkov pa boste seznanjeni z rezultati recenzije. V primeru potrebnih popravkov bomo morali dokončne znanstvene prispevke prejeti najkasneje do 25. septembra 2021.
